

वृत्तपत्रे, समाजमाध्यमे व पक्षाच्या संकेतस्थळावर प्रसिद्धी करण्यासाठी राजकीय पक्षांकरीता ज्याची उमेदवार म्हणून निवड झालेली आहे, तसेच इतर गुन्हेगारी पूर्वचरित्र नसलेल्या व्यक्तींची निवड का केली नाही, अशा निवडीच्या कारणांसहित, अशा उमेदवाराबाबतची प्रलंबित फौजदारी खटल्यांसह माहिती

राजकीय पक्षाचे नाव : शिवसेना
निवडणुकीचे नाव : विधानसभा सार्वत्रिक निवडणूक - २०२४
राज्याचे / संघराज्य क्षेत्राचे नाव : महाराष्ट्र
१) मतदारसंघाचे नाव : १७३ - चेंबूर
२) उमेदवाराचे नाव : तुकाराम रामकृष्ण काते

अ.क्र.		
१	पूर्ववर्ती गुन्हेगारी	
	अ. गुन्हाचे स्वरूप	भा.द.वि. १४१,१४२,१४३,१४६,१४७, १४९, ३५३,३४२,४२७,आर/डब्ल्यू५१, आर/डब्ल्यू ३,७ मुं. पो. अधिनियम कलम ५१ राजकिय आंदोलन (पाण्यासाठी आंदोलन)
	ब. प्रकरण क्रमांक	सेशन केस नं.८९८/२०१९
	क. न्यायालयाचे नाव	शहर दिवाणी आणि सत्र न्यायालय, मुंबई, अतिरिक्त सत्र न्यायाधिश यांचे कोर्ट रुम नं.५४
	ड. दोषरोप निश्चित केले आहेत किंवा नाही (होय / नाही)	होय (दि.०४-०३-२०१०)
	इ. दोषसिद्धीचा दिनांक, असल्यास	लागू नाही
	फ. झालेल्या शिक्षेचा तपशील, असल्यास	लागू नाही
	ग. द्यावयाची आवश्यक इतर कोणतीही माहिती	लागू नाही
२	उमेदवाराच्या निवडीकरिता कारणे निवड हि उमेदवाराची अर्हता, संपादनूक व गुणवत्तेच्या संदर्भात असेल व केवळ मतदानात "निवडून येण्याची क्षमता" अशी नसेल (१०० शब्दांपेक्षा जास्त नाही)	माहिती सोबत जोडली आहे
३	गुन्हेगारी पूर्वचरित्र नसलेल्या इतर व्यक्तींची उमेदवार म्हणून निवड का होऊ शकत नाही याची कारणे (१०० शब्दांपेक्षा जास्त नाही)	माहिती सोबत जोडली आहे

अनु.क्र. २

उमेदवारांने यापूर्वी याच मतदारसंघाच्या प्रभागातून नगरसेवक म्हणून दोनदा प्रतिनिधित्व केले आहे. मतदार संघाचे आमदार म्हणून २०१४ मध्ये प्रतिनिधित्व केले आहे. या मतदारसंघात अनेक जाती-धर्माच्या नागरिकांचे प्राबल्य आहे. त्यामुळे सर्वांना बरोबर घेऊन जाणारा विशेषता झोपडपट्टीत राहणाऱ्या नागरिकांच्या पिण्यापाण्याची, प्रसाधनगृहाची स्वच्छता या प्रश्नांची उमेदवाराला पूर्ण कल्पना आहे. उमेदवाराची पूर्ण मतदारसंघात चांगली प्रतिमा आहे. व सहजरीत्या नागरिकांना ते उपलब्ध होऊ शकतात अशी भावना आहे. या सर्व बाबींचा विचार करून शिवसेना पक्षातर्फे तुकाराम रामकृष्ण काते यांना उमेदवारी देण्यात आली आहे. इतर इच्छूक उमेदवारांनी त्यांना बिन विरोध पाठींबा दिलेला आहे.

अनु.क्र. ३

उमेदवारावर उमेदवारावर आझाद मैदानात पिण्याच्या पाण्याची समस्या सोडविण्यासाठी केलेल्या आंदोलनाबाबत गुन्हा दाखल आहे. सर्वसाधारण जनतेच्या मूलभूत हक्कासाठी लढणारा उमेदवार मतदारांना हवा होता. अन्य तुल्यबल उमेदवार न आढळल्याने अन्य व्यक्तींची निवड करण्यात आली नाही.



आपला,

संजय भाऊराव मोरे
शिवसेना सचिव